

## VIŠA STRUČNA ZVANJA U BIBLIOTEČKOJ DJELATNOSTI

### SENIOR PROFESSIONAL TITLES IN LIBRARY FUNCTION

#### Dr. Lamija Hadžiosmanović

U povodu 60. godišnjice NUBBiH, mr. Amra Rešidbegović je promovirana u bibliotečkog savjetnika, a mr. Sonja Polimac, mr. Zijada Đurđević-Alidžanović i dipl.bibl. i komp. Hatidža Krilić u zvanje viši bibliotekar.

On the occasion of the 60th anniversary, Mrs. Amra Rešidbegović, MA, was promoted to Library Consultant, and Mrs. Sonja Polimac MA, Mrs. Zijada Đurđević-Alidžanović MA, and Mrs. Hatidža Krilić Librarian and Comparatist, were promoted to Senior Librarians.

Prilika za odavanje priznanja djelatnicama za poseban doprinos koji su postigle u bibliotečkoj djelatnosti, bila je

Komisija je u okviru grupe osnovnih uvjeta vrednovala konstantnost, raznovrsnost i rezultate aktivnosti tokom vremena koje su kandidati proveli u osnovnom (obavezno postignutom) stručnom zvanju bibliotekara.

Posebne uvjete čini poseban doprinos očuvanju, razvoju i unapređenju bibliotekarstva. Navodimo samo neke od tih presudnih rezultata ovih kandidatkinja.

**Mr. Amra Rešidbegović** je postigla zvanje bibliotečki savjetnik zbog posebnog doprinosa uspostavljanju i razvoju stručnog obrazovanja i usavršavanja bibliotečkih djelatnika kao osnivač i voditelj Centra za permanentno obrazovanje bibliotekara; spasavanju zbirke rariteta i rukopisa u ratu; rekonstrukciji NUBBiH i dokumentarnog naslijeđa BiH.

Doprinos naučnom radu: magistarski rad o temi: Izdavačka djelatnost privatnih štampariju u Sarajevu za vrijeme austro-ugarske uprave (1878.-1918.): sa bibliografijom; projekti iz oblasti bibliotečko-informacijske oblasti.

**Mr. Sonja Polimac** je postigla zvanje viši bibliotekar zbog posebnog doprinosa utemeljenju i rezultatima na polju zaštite bibliotečke građe; formiranju fondova periodike u NUBBiH nakon rata; izradom prve bibliografije priloga iz bh ratne periodike.

Doprinos naučnom radu: magistarski rad o temi: „Primjena savremenih informacionih tehnologija u bibliotekarstvu „ ; projekti iz oblasti bibliotekarstva.

**Mr. Zijada Đurđević-Alidžanović** je postigla zvanje viši bibliotekar zbog posebnog doprinosa obnovi biblioteka BiH koja obuhvata : izradu prostornih rješenja za obnovu porušenih biblioteka; rad na uspostavljanju i obnovi uništenog BIS-a u BiH.

Doprinos naučnom radu : magistarski rad o temi: „Islamsko stambeno graditeljstvo u Sarajevu - graditeljsko naslijeđe i njegova zaštita“; projekti iz oblasti izgradnje biblioteka i BIS-a.

**Hatidža Krilić** je postigla zvanje viši bibliotekar zbog posebnog doprinosa za utemeljenje zavičajne zbirke u Biblioteci Novo Sarajevo; učešće u spasavanju bibliotečkog dokumentarnog naslijeđa tokom rata; rekonstrukciju fondova NUBBiH nakon rata; formiranje baze podataka serijskih publikacija u NUBBH; učešće u projektima iz bibliotečko-informacijske oblasti.

Ovo su trenutno jedine aktivne bibliotečke djelatnice sa višim stručnim zvanjima u našoj zemlji.



obilježavanje šezdesete godišnjice djelovanja Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH.

Direktor Biblioteke, dr. Ismet Ovčina je svečano promovirao u viša stručna zvanja četiri djelatnice NUBBiH, na osnovu odluke Komisije koju čine predsjednica dr. Lamija Hadžiosmanović i članovi, bibliotekarski savjetnik Mubera Mihaliček, dr. Emina Memija, dr. Enes Kujundžić i dr. Fahrudin Kalender.

Pored obaveznih - osnovnih uvjeta, kandidatkinje su ispunile i veoma zahtjevne posebne uvjete koji su presudni za postizanje ove vrste zvanja.

U zvanje viši bibliotekar promovirane su mr. Sonja Polimac, mr. Zijada Đurđević-Alidžanović i Hatidža Krilić, a u zvanje bibliotečki savjetnik mr. Amra Rešidbegović.